



Для немедленной публикации: 03.01.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПРОКУРОР ДЖЕЙМС ПРОДОЛЖАЮТ УСИЛИЯ ПО ЗАЩИТЕ ВЫЧЕТА SALT

Коалиция из нескольких штатов подала апелляционную жалобу в Верховный суд США

Сегодня губернатор Кэти Хокул и генеральный прокурор штата Нью-Йорк Летиция Джеймс (Letitia James) объявили о том, что штаты Нью-Йорк, Коннектикут, Мэриленд и Нью-Джерси [подали в Верховный суд США ходатайство об истребовании дела для рассмотрения судом вышестоящей инстанции, чтобы продолжить иск против федерального правительства за незаконное и не имеющее прецедента решение об ограничении вычета по штатным и местным налогам \(также именуемого «вычет SALT»\)](#). Сегодняшнее ходатайство подано для того, чтобы Верховный суд пересмотрел решение от октября 2021 года Апелляционного суда США по второму округу (U.S. Court of Appeals for the Second Circuit), подтвердившего отклонение иска штатов о том, что ограничение вычета SALT было политически мотивированным решением предыдущей администрации, имевшем целью повлиять на политические решения преимущественно демократических штатов.

«Ограничение вычета SALT — это не что иное, как двойное налогообложение жителей штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Отмена ограничения вычета SALT не только оставит больше денег у семей штата Нью-Йорк, но и даст столь необходимый импульс развитию экономики штата Нью-Йорк. Я горжусь тем, что мы выносим этот вопрос в Верховный суд, чтобы продолжить борьбу в интересах налогоплательщиков штата Нью-Йорк».

«Это несправедливое ограничение уже существенно увеличило финансовое бремя для многочисленных работающих семей среднего класса в штате Нью-Йорк, а в будущие годы оно обойдется налогоплательщикам штата Нью-Йорк более чем в 100 миллиардов долларов, — **сказала генеральный прокурор Джеймс.** — Мы подали этот иск, чтобы защитить миллионы жителей штата Нью-Йорк от этого вредного, непродуманного и явно политического решения. Штат Нью-Йорк нельзя заставить платить больше его справедливой доли, и мы будем продолжать борьбу».

[В иске, первоначально поданном в июле 2018 года в Окружной суд США по Южному округу штата Нью-Йорк \(U.S. District Court for the Southern District of New York\)](#), утверждалось, что новое ограничение вычета SALT направлено против штата Нью-Йорк и других штатов, находящихся в подобном положении, что это нарушает права штатов на принятие собственных финансовых решений и что это нанесет непропорциональный ущерб налогоплательщикам в этих штатах. В число штатов с наивысшим средним уровнем вычета по штатным и местным налогам (SALT), в большинстве которых доминируют демократы, входят Нью-Йорк, Коннектикут, Мэриленд и Нью-Джерси.

Закон о налогах от 2017 года (2017 Tax Act), противоречащий столетнему прецеденту в федеральном налоговом кодексе, резко сократил вычет по штатным и местным налогам, ограничив его максимально допустимой суммой в 10 тысяч долларов. Анализ, выполненный Департаментом налогов и финансов штата Нью-Йорк (New York State Department of Taxation and Finance), показал, что такой верхний предел увеличит размер федеральных налогов, выплачиваемых жителями штата Нью-Йорк, на 15 млрд долларов ежегодно. Штату Нью-Йорк, который является одним из главных штатов-доноров страны, эта атака наносит гораздо больший ущерб, чем многим другим штатам. До принятия закона 2017 года штат Нью-Йорк по сравнению с другими штатами уже имел самый большой разрыв между суммами, которые штат Нью-Йорк отправлял в Вашингтон и которые получал взамен. Аналогичные последствия испытали на себе и другие штаты-доноры, включая Коннектикут, Мэриленд и Нью-Джерси.

В своем решении от сентября 2019 года, хотя решение было направлено против штата Нью-Йорк и нескольких других штатов, Окружной суд США по Южному округу штата Нью-Йорк (U.S. District Court for the Southern District of New York) согласился с тем, что штатам был нанесен ущерб на основании их аргумента относительно того, что установление предела максимального вычета по штатным и местным налогам может привести к снижению цен на жилье. Фактически повышая штатные налоги на недвижимость, ограничение вычета SALT при этом снизит стоимость недвижимости владельцев жилья, тем самым снижая продажи жилья и уменьшая доходы, которые штаты могут получить за счет налогообложения таких продаж.

В прессе также появились сообщения о случаях, когда из-за ограничения вычета SALT жители штата Нью-Йорк, особенно жители с самым высоким уровнем доходов в штате, уже переводят свои дома и предприятия в другие штаты, например во Флориду. В штате Нью-Йорк на долю 1 % крупнейших налогоплательщиков приходится 46 % собираемых штатом сумм от уплаты подоходного налога, и их потеря ставит под угрозу выполнение данным штатом Нью-Йорк обещания о предоставлении возможностей каждому жителю штата.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)